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 “Србија је на спољно-политичком плану у изузетно тешкој ситуацији, не бих рекла
немогућој и пред највећим изазовима. Сматрам да Србија дефнитивно треба да следи
пут западног света, јер смо део Европе и суседи смо са чланиама ЕУ, а нисмо суседи са
Руском федерацијом.

  

Своју политику стратешки и дугорочно треба зато да усаглашавамо са Европом. На нама
је да те теме отворимо”, рекла је Мариника Тепић, потпредседница Странке слободе и
правде и носилац листе на парламентарним изборима коалиције Уједињени за победу
Србије, гостујући на ТВ Нова.

  

  

Она је навела да не може да процени које одлуке ће донети актуелна власт, коју нико
није могао да држи за реч, али је рекла да би волела да се те теме отворе у парламенту.
Истакла је да очекује другачију атмосферу у Скупштини Србије, јер грађани не воле
инциденте и као пример поменула је да је гласове Бошку Обрадовићу, лидеру Двери
донео Бранимир Несторовић у последње две недеље изборне кампање, а нису му
донели инциденти које је изазивао у тој скупштини уношењем камена.
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Упитана о будућности коалиције Уједињени за победу Србије, поновила је да су се неки
коалициони партнери, након избора стрмоглавили у популизам, нарочито након сусрета
Ђилас- Вучић, не промишљајући ствари и шта даље.

  

“Ти наступи су довели до тога да је даља сарадња врло тешка и готово немогућа”, рекла
је Тепићева, прецизирајући да мисли на Народну странку.

  

Према њеним речима, Ђилас се консултовао и са коалицијом и шире пре тог састанка,
али пошто није било консензуса, на разговор је отишао у име ССП.

  

Упитана да ли верује да ће нових избора у Београду бити, рекла је да жели да верује да
ће Вучић одржати реч, управо зато што се позива на легитимитет.

  

“ Могуће је да напредњаци виде прилику да поправе резултат, али и ми видимо шансу,
јер услови морају да буду бољи. Потпуно другачији медијски услови, подразумевају
подједнаку заступљеност, проверу бирачког списка, проверу увезених бирача,
успостављање паритета у изборним комисијама”, навела је Тепћева и додала да уколико
се буду придржавали договорених рокова, избори у Београду би били за шест, односно
девет месеци.

  

Упитана да прокоментарише опаске Александра Вулина о ваљању у жутом блату,
потпредседница ССП рекла је да не прати шта ради и шта говори Вулин. Оценила је да
не долази у обзир ваљање у блату ни са странкама власти, али ни странкама опозиције.

  

(Данас)
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